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Регламент 

проведення Кубку України з мотоциклетного спорту  

серед дорослих з мотоболу (III ранг) 

 

1. Цілі та завдання 
 

Кубок України з мотоциклетного спорту серед дорослих з мотоболу (III ранг) 

(далі – Кубок України) проводиться з метою: 

подальшого розвитку виду спорту і його популяризації в державі; 

активізації навчально-тренувальної роботи в спортивних організаціях; 

підвищення рівня майстерності спортсменів; 

відбору найсильніших спортсменів до складу національної збірної команди 

України для участі в міжнародних змаганнях; 

підведення підсумків роботи в спортивних організаціях; 

залучення широких верств населення до занять фізичною культурою та 

спортом. 

 

2. Строки і місце проведення змагань 

 

Кубок України проводяться з 05 по 06 серпня 2023 року за окремим 

календарем ігор Кубку України затвердженим ГО Федерацією мотоциклетного 

спорту України. Місце проведення змагань с. Мачухи, Полтавська обл.  

 

3. Організація та керівництво проведенням змагань 

 

Керівництво проведенням змагань здійснюється Міністерством молоді та 

спорту України (далі – Мінмолодьспорт) та Федерацією мотоциклетного спорту 

України (далі – Федерація). 

Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення чемпіонату 

України покладається на управління молоді та спорту Полтавської обласної 

військової адміністрації і головного суддю змагань, рекомендованого Федерацією 

та затвердженого Мінмолодьспортом. 

В умовах дії на території України воєнного стану у зв’язку із триваючою 

широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України 

відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 "Про 

введення воєнного стану в Україні", затвердженого Законом України                    

від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ (зі змінами, внесеними Указом Президента 
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України від 14 березня 2022 року № 133/2022, затвердженим Законом України      

від 15 березня 2022 року № 2119-ІХ, Указом Президента України від 18 квітня 

2022 року № 259/2022, затвердженим Законом України від 21 квітня 2022 року     

№ 2212-ІХ, та Указом Президента України від 17 травня 2022 року №341/2022, 

затвердженим Законом України від 22.05.2022 № 2263-ІХ), проведення змагання 

здійснюється з дотриманням вимог Законів України "Про національну безпеку 

України" та "Про правовий режим воєнного стану" та наказу Мінмолодьспорту 

від 28.05.2022 № 1587 "Про деякі питання проведення всеукраїнських спортивних 

заходів в умовах воєнного стану". 

Організація та проведення змагання здійснюється із дотриманням Закону 

України "Про забезпечення функціонування української мови як державної". 

Відповідальним за його виконання є головний суддя та учасники змагання. 

Відповідальність за підготовку місця змагання, дотримання діючих вимог 

режимних, безпекових та протиепідемічних заходів покладається на управління 

молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації та Федерацію 

мотоциклетного спорту України. 

 

4. Учасники змагань 

 

До участі у змаганнях допускаються  члени збірних команд областей, 

районів, міст, об’єднаних територіальних громад та спортивних клубів 

спортсмени яким, виповнилось 16 років.  

Учасники, вік яких перевищує 50 років, зобов’язані надати медичну довідку 

терміном на півроку, яка підтверджує можливість участі у змаганнях. 

Склад команди для участі не повинен перевищувати 14 осіб. На кожну гру 

допускається 10 спортсменів із числа заявлених. 

До участі у Кубку України допускають тільки ті спортсмени, які є 

громадянами України. 

Перехід спортсмена з однієї команди в іншу після початку чемпіонату 

забороняється. 

Усі команди подають до комісії мотоболу Федерації наступні документи для 

проходження мандатної комісії: 

заявку у двох примірниках; 

картку учасника змагань; 

копію паспорта на кожного гравця; 

фотографії спортсменів. 

Іменні заявки та картки спортсменів надаються у суддівську колегію на 

кожну гру. 

До змагань з мотоболу допускаються мотоцикли класу до 250 куб. см. 

Кожна команда може виставити на гру комплект мотоциклів 8 шт. 
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Команди повинні виступати на змаганнях в однаковій спортивній формі 

(крім воротаря), якщо вона того ж самого кольору, що і в суперників, то змінити її 

повинна команда-господар поля.  

Після закінчення гри через 30 хв. представники команд повинні підписати 

протоколи і проставити забиті  м’ячі. 
 

5. Програма проведення змагань 
 

Під час проведення змагань, з метою вшанування світлої пам'яті, 

громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного 

подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту 

державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних громадян, 

які загинули унаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України, 

відповідно до Указу Президента України від 16 березня 2022 року № 143/2022 

"Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної 

агресії Російської Федерації проти України", проводити щоденно о 9 годині 00 

хвилин загальнонаціональну хвилину мовчання за співвітчизниками, загиблими 

внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України. 

У місці проведення урочистої частини змагання встановлюється Державний 

Прапор України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до нього та 

символіка організатора змагання. Урочиста частина змагання розпочинається 

виконанням Державного Гімну України. Ведення урочистої частини змагання 

відбувається державною мовою. 

День приїзду: 05 серпня 2023 року. 

Розклад проведення Кубку України затверджується на технічний нараді 

представників після обробки результатів Мандатної комісії (05 серпня 2023 року 

о 11:00). 

Календар проведення змагань визначається кількістю заявлених команд. За 

перемогу командам нараховується три турнірні очки, за нічию одне очко, за 

поразку турнірні очки не нараховуються. При однаковій кількості турнірних очок 

у двох або більше команд, перевага надається команді, яка має: 

-  кращий результат ігор між собою; 

-  кращу різницю забитих і пропущених м’ячів між собою; 

-  більшу кількість перемог між собою; 

-   більшу кількість забитих м’ячів між собою; 

-  кращу різницю забитих і пропущених м’ячів в усіх іграх Кубка України  

2023 року; 

-  меншу кількість дисциплінарних порушень, записаних у протоколах  

6. Безпека та підготовка місць проведення змагань 
 

Підготовка спортивних споруд та дотримання безпеки учасників і глядачів 

під час проведення змагання здійснюється відповідно до постанови Кабінету 
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Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки 

спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових 

спортивних та культурно-видовищних заходів" та згідно з Правилами проведення 

змагань з мотоциклетного спорту. 

Підготовка спортивних споруд, у тому числі щодо дотримання діючих у цей 

період у зазначеному регіоні режимних, безпекових та протиепідемічних заходів, 

покладається на їх власників. Контроль за підготовкою спортивних споруд та 

забезпеченням заходів безпеки при проведенні заходу здійснює робоча комісія, 

утворена Полтавською обласною військовою адміністрацією, управлінням молоді 

та спорту. Власник спортивної споруди не менш ніж за чотири години до початку 

змагань зобов'язаний подати до робочої комісії акт про готовність до проведення 

змагання. 

Забезпечення заходів безпеки при проведенні змагання покладається на 

головного суддю, затвердженого Мінмолодьспортом за поданням Федерації 

мотоциклетного спорту України. 

У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні або настання інших 

надзвичайних ситуацій чи загроз головний суддя змагань спільно з керівником 

спортивної споруди приймають рішення щодо евакуації всіх присутніх в укриття 

або споруду, яка може використовуватись як укриття та знаходитися на відстані 

не більше, ніж 500 м від спортивної споруди, де проводяться змагання. Диктор 

повинен оголосити таке: "Увага! Повітряна тривога! Просимо всіх прослідувати в 

укриття!". Суддя (судді) одразу після оголошення повітряної тривоги зупиняє 

(ють) змагання та разом з командами слідує (ють) в укриття. 

Після завершення повітряної тривоги головний суддя сповіщає про вихід із 

укриття. Приймає рішення про продовження змагань та визначає час початку. 

Диктор дає оголошення про час початку змагань. 

Після завершення повітряної тривоги або настання інших надзвичайних 

ситуацій чи загроз, головна суддівська колегія приймає рішення про подальші дії. 

Відповідно до Правил спортивних змагань з мотоциклетного спорту, 

розмітка та підготовка поля проводиться відповідно до Правил спортивних 

змагань з мотоболу. 

Безпосередню підготовку та проведення змагань здійснюють організації, на 

які покладається проведення змагання та відповідальність за: 

підготовка поля змагань; 

необхідний сервіс для спортсменів, суддів та глядачів; 

хронометражний пристрій; 

медичне та протипожежне забезпечення; 

безпеку спортсменів та глядачів; 

забезпечення місць роботи суддівської колегії; 

комплектування суддівських бригад місцевими суддями; 
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забезпечення офіційного відкриття змагань, нагородження призерів та 

переможців. 

 
7. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів 

 
Команди, які посіли 1-3 місце у Кубка України з мотоциклетного спорту 

(мотобол) нагороджуються дипломами, а спортсмени і тренери дипломами та 

медалями Федерації відповідних ступенів. Команда, яка посіла 1 місце 

нагороджується Кубком України з мотоболу 2023 року. 

 
8. Умови фінансування заходу та матеріальне забезпечення змагань 

 
Витрати на організацію та проведення календарних ігор Кубку України з 

мотоциклетного спорту (мотобол) здійснюється за рахунок Федерації та МК 

«Дружба», с.Мачухи. 

Витрати на відрядження учасників, матеріальне забезпечення, проживання та 

харчування, під час проведення ігр, здійснюється за рахунок організацій, що 

відряджають команди. 

Команда зобов’язана привезти  на календарну гру одного або двох суддів. 

Витрати по їх відрядженню за рахунок команди.  

 
9. Строки та порядок подання заявок на участь у змаганнях   

 
Поіменні заявки встановленої форми, разом з документами для проходження 

мандатної комісії подаються в комітет мотоболу Федерації до початку змагань на 

адресу 03680, м. Київ, Проспект Перемоги, 52/2 . 

Представляти  команду в ГСК змагань має право один представник команди, 

який володіє карткою офіційної особи ГО  Федерації мотоциклетного спорту 

України на 2023 рік. 

Він подає в ГСК іменну заявку та картки учасників змагань не пізніше ніж за 

годину до початку гри.  

Звіт головного судді змагань, протоколи результатів змагань, заявки (іменні 

та командні), надсилаються протягом 5-ти календарних днів листом від Федерації, 

у паперовому вигляді, до Мінмолодьспорту за адресою: вул. Еспланадна, 42, м. 

Київ, Україна, або в електронному вигляді на е-mail: correspond@mms.gov.ua. 

Оперативна інформація з фотографіями про кількість учасників, кількість 

регіонів та призові місця команд-учасниць надається Федерацією до 

Мінмолодьспорту у день закінчення змагань (не пізніше 24:00 06.08.2023) на        

е-mail: vladimirzabolotnui@ukr.net.  

 

mailto:correspond@mms.gov.ua
mailto:vladimirzabolotnui@ukr.net
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10. Медичне забезпечення та антидопінговий контроль 

 

Для медичного забезпечення змагання залучаються кваліфіковані медичні 

працівники. Присутність лікаря зі спортивної медицини на змаганні обов’язкова. 

Лікар змагання входить до складу суддівської колегії на правах заступника 

головного судді. Усі його рішення в межах наданих йому повноважень 

обов’язкові для виконання учасниками, суддями, організаторами змагання. 

З метою запобігання застосування заборонених фармакологічних препаратів 

та методів, у 2023 році проводиться антидопінгове тестування спортсменів. 

Антидопінговому тестуванню підлягають всі спортсмени незалежно від їх 

віку, статі, рівня кваліфікації та місця перебування під час змагань та навчально-

тренувального процесу. 

Федерація забезпечує безперешкодний доступ на територію проведення 

заходу допінг-офіцерам, уповноваженим Національним антидопінговим центром 

або будь-якою іншою антидопінговою організацією, визначеною відповідно до 

вимог Міжнародної конвенції про боротьбу з допінгом у спорті, ратифікованої 

Законом України від 03 серпня 2006 року № 68. 

Федерація забезпечує облаштування пунктів для відбору допінг-офіцерами 

допінг-проб на визначення вживання заборонених речовин у спортсменів, які 

беруть участь у спортивному заході на об'єкті проведення спортивного заходу. 

 

11. Медичне забезпечення та антидопінговий контроль 

 

Для медичного забезпечення змагання залучаються кваліфіковані медичні 

працівники. 

Присутність лікаря зі спортивної медицини на змаганні обов’язкова. 

Лікар змагання входить до складу суддівської колегії на правах заступника 

головного судді. Усі його рішення в межах наданих йому повноважень 

обов’язкові для виконання учасниками, суддями, організаторами змагання. 

З метою запобігання застосування заборонених фармакологічних препаратів 

та методів,  можливе проведення антидопінгове тестування спортсменів. 

У випадку проведення антидопінговому тестуванню підлягають всі 

спортсмени незалежно від їх віку, статі, рівня кваліфікації та місця 

перебування під час змагань та навчально-тренувального процесу. 

Федерація забезпечує безперешкодний доступ на територію проведення 

заходу допінг-офіцерам, уповноваженим Національним антидопінговим центром 

або будь-якою іншою антидопінговою організацією, визначеною відповідно до 

вимог Міжнародної конвенції про боротьбу з допінгом у спорті, ратифікованої 

Законом України від 03 серпня 2006 року № 68. 
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Організатор забезпечує облаштування пунктів для відбору допінг-офіцерами 

допінг-проб на визначення вживання  заборонених речовин у спортсменів, які 

беруть участь у спортивному заході на об'єкті проведення спортивного заходу. 
 

Цей регламент є офіційним викликом на змагання. 

 

Заступник директора департаменту  

фізичної культури та неолімпійських видів  

спорту – начальник відділу  

неолімпійських видів спорту    Оксана АНАСТАСЬЄВА 

 

Президент Федерації  

мотоциклетного спорту  

України  

Вадим КОПИЛОВ  

 

 

_____________  

"31" липня 2023 р. 


